

Собрание представителей

закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

РЕШЕНИЕ

«15» 2 2024

No 375

О признании утратившими силу решений Собрания представителей города Заречного Пензенской области

Руководствуясь статьей 14 Жилищного кодекса Российской Федерации, статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 4.2.1 Устава города Заречного Пензенской области, закрытого административно-территориального образования, в связи с отсутствием в городе Заречном Пензенской области муниципальных общежитий

Собрание представителей РЕШИЛО:

- 1. Признать утратившими силу решения Собрания представителей города Заречного Пензенской области:
- от 08.09.2005 № 106 «Об утверждении «Положения о порядке предоставления жилых помещений в муниципальных общежитиях г. Заречного»;
- от 19.12.2005 № 150 «О внесении изменений в «Положение о порядке предоставления жилых помещений в муниципальных общежитиях г. Заречного», утвержденное решением Собрания представителей города Заречного от 08.09.2005 № 106»;
- от 21.02.2007 № 320 «О внесении изменений в «Положение о порядке предоставления жилых помещений в муниципальных общежитиях г. Заречного», утвержденное решением Собрания представителей города Заречного от 08.09.2005 № 106»;
- от 26.03.2007 № 336 «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания представителей города Заречного Пензенской области от 08.09.2005 № 106 «Об утверждении «Положения о порядке предоставления жилых помещений в муниципальных общежитиях г. Заречного»;
- от 20.07.2009 № 89 «О внесении изменений в «Положение о порядке предоставления жилых помещений в муниципальных общежитиях г. Заречного», утвержденное решением Собрания представителей города Заречного от 08.09.2005 № 106».
- 2. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.
- 3. Настоящее решение опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации в газете «Ведомости Заречного» и разместить на официальных сайтах Собрания представителей города Заречного Пензенской области и Администрации города Заречного Пензенской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Собрания представителей

Глава города

С.Н. Рузайкин

О.В.Климанов